Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Koffertrager fur . Tel: +49 (0) 6331 1453 100 N
HONDA VFR 800 ab Bj. 2002 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Artikel-Nr.: 650.928 00 01 schwarz """ eo=ierse

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 selbstsichernde Muttern M 10

1 Koffertrager rechts 2 selbstsichernde Muttern M 8

1 Versteifungsstrebe 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Inbusschrauben M6 x 50 2 Sechskantmuttern M 6

2 Inbusschrauben M8 x 110 4 U-Scheiben 10,5 mm

2 Linsenkopfschrauben M 10 x 40 10 U-Scheiben 6,4 mm

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 U-Scheiben 8,4 mm

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 2 Stahldistanzen 18x 10 x 53 mm

Montagehinweise:

Befestigung vorne unten (A)

Die Haltebolzen der SoziusfuBrasten durch die Inbusschrauben M 6 x 50 ersetzen. Von unten
die Sechskantmuttern M 6 aufschrauben und soweit festziehen, daB sich die FuBrasten noch
klappen lassen. Auf den Uberstehenden Gewinden die Flachstahllaschen der Koffertrager
(vordere untere Ausleger) platzieren und mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verschrauben.

Befestigung vorne oben (B)

AuBen an den freien Bohrungen der SoziusfuBrastenausleger mit den Linsenkopfschrauben M
10 x 40 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Befestigung hinten oben (C)

Sitzbank abnehmen. Original Auspuffhalteschraube demontieren. Die oberen Rohrlaschen der
Koffertrager werden unter Zwischenfligen der Stahldistanzen 18 x 10 x 53 mm mit den
Inbusschrauben M 8 x 110 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Die Originalkarosseriescheiben werden weiterverwendet.

Hinweis: Sollte der Koffertrdger an dem Punkt (C) nicht deckungsgleich montierbar sein, so ist
es empfehlenswert, die Original Verschraubungen der SoziusfuBrastenausleger zu lockern
und diese so zurechtzurticken, daB Deckungsgleichheit erreicht wird.

Befestigung der Versteifungsstrebe (D)

Diese verlauft zwischen Nummernschildhalter und Kotfligel. Sie wird mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern an den
unteren Laschen der Koffertrdger montiert.

Die ebenfalls beigefugten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern sind zur Befestigung der HalteschloBadapter (Art.-Nr. 700.114)
vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Der Koffertrager kann durch eine Gepéackbriicke, Art.-Nr. 650.928 01 01, erganzt werden.






	650928.0001-1.pdf
	650928.0001-2

